

# 走进岳池

## 感受可观又可餐的现代都市农业

村民增收致富、市民旅游观光、业主发展发财……近年来,中国农家乐的发源地——广安市岳池县大力发展现代都市农业,通过“农家乐发源地”+“现代都市农业”,走出一条的大有可观、大有可餐、大有可为的现代都市农业发展“岳池模式”。日前,华西都市报封面新闻记者走进岳池,近距离感受6月份的现代都市农业是如何满足岳池城乡及外地居民多层次、多样化消费需求的。



朝阳乡火龙果花开醉游人。



朝阳乡的总统李。

### 葡萄、李子让人流口水

6月23日,位于岳池县石垭镇张口楼村的吉丰农业葡萄园开园。该园葡萄水分充足、果肉脆嫩、味道甜美,前来采摘的游客络绎不绝。业主介绍,从现在起到9月底以前,都是葡萄的采摘期。

这边葡萄吃得酣,那边李子也诱人。岳池县朝阳乡的百果园引进的晚熟李子新品种——“总统李”颜色紫黑色,果实硕大,色泽诱人。业主张润平介绍,目前,该园试种了500余株,今年首次上市,7月中旬“总统李”成熟,酸甜可口,口味极佳。预计今年采摘10000斤,采取以游客自主采摘进行销售,销售期大约半个月。

### 荷花、火龙果花醉田园

岳池县大石乡何田田农场,离岳池县城和广安城区都很近。何田田农场成片荷花美到爆。“荷花从5月开放,到9月才结束,当前正是赏花的最佳时节。”业主何洪介绍说,该农场还设置了垂钓体验区,游客不仅可以在农场赏花,还可以钓鱼、钓龙虾,甚至是体验耕作。

荷花好看,火龙果花也不逊色。当下,岳池县朝阳乡近百亩火龙果基地里,上万朵黄白相间的火龙果花静静绽放,暗香涌动。业主李桂明介绍,火龙果花主要是夜间开花,形状酷似高音喇叭,让人看后心情特别愉快;火龙果花除供游

人观赏外,还可食用,煮面、煲汤特别的脆嫩、清香。

### 蔬菜、藤椒也是风景

“蔬菜公园”、“蔬菜游”在岳池悄然出现。岳池县三安农业专业合作社联合社的果蔬采摘园也是一道风景,采摘蔬菜同吃蔬菜一样,都是一种快乐的体验。三安联合社借助岳池县深化供销合作社采取“供销社+农民专业合作社+村集体+农户”的模式,以专合社和小农户为服务重点,带动农民增收,村集体经济壮大。同时,三安联合社与四川农业广播电视学校合作,成立采摘教学体验中心,对该县所有种植果蔬的业主提供培训指导,为岳池县发展现代都市农业打下了坚实基础。

础。炒菜加点藤椒,犹如锦上添花。位于岳池县白庙镇鲁班迹村的四川绿鸿源生态农业开发有限公司藤椒基地藤椒了,6月正是采摘季节,业主雇来附近村民对藤椒进行采摘。如今,绿鸿源的藤椒种植面积有12000亩,鸟瞰藤椒基地,一派山水田园风光。

### 金银花来清热解毒

金银花自古被誉为清热解毒的良药。要累了,走热了,喝杯岳池金银花茶。岳池县团结乡朝门村的金银花盛开,漫山遍野,令人爽心悦目。6月份正是采摘金银花的时节,村民正忙着采摘。

2009年,村民沈昌隆从当地群众手中流转荒坡地180余亩,开始种植金银花。经过10年的苦心经营,如今该村金银花种植面积达400余亩。沈昌隆还建起了岳池县朝门子中药材种植专业合作社,准备帮助更多村民参与金银花种植。

“金银花就是连年丰收。”沈昌隆说,今年的金银花和以前相比,产量更是大增,预计能采摘6吨干金银花,加上今年的市场行情特别好,产值可达140余万元。

岳轩 华西都市报封面新闻记者 汪仁洪

### 记者手记

葡萄、李子、荷花、火龙果花、蔬菜、藤椒、金银花……这只是6月的岳池。岳池只有一个,而一年有12个月。7月、8月、9月……岳池的现代都市农业,每个月都大有可观、大有可餐、大有可为。大力发展“可观”“可餐”的现代都市农业大有可为。

# 重温入党誓词

## 达州中国银行银政共建庆“七·一”



### 中国银行四川首家支行票据专业支行亮相达州

近日,中国银行四川首家票据专业支行在达州正式挂牌成立。中国银行四川省分行左焜副行长、总行票据业务赵耀光主管、省分行贸易金融部钱勇总经理、省分行渠道与网络金融部钱小采副总经理、省分行渠道管理部、贸易金融部相关领导及达州分行领导出席仪式。

中国银行四川分行首家票据专业支行的成功挂牌,是对中国银行总行、省行发展特色网点、找准网点优势业务带动网点发展战略的有效执行和完美落地。通过发展特色网点及专业支行,促进中国银行营业网点整体效能提升。

中国银行达州西外支行位于达州市西外新区,紧邻达州市市政府,周围商圈林立。西外支行将立足达州西外片区,围绕支持地方经济建设,发挥专业优势,重点发展票据业务,为企业提供结算、融资等综合性金

融服务。目前,西外支行已与达州数家企业建立长期的票据贴现融资业务的合作,专业特色显现突出,网点效能提升迅速。为促进西外支行各项业务全面发展,达州分行为西外支行配备了专业能力突出、营销能力强、管理能力优的网点负责人。同时增加营销副职配备及公司个金条线客户经理,增强了西外支行的营销能力,提升了西外支行的专业能力,助力西外支行全面综合性发展,增强客户粘性,提升客户满意度。

本次西外支行成功挂牌票据专业支行,该行将一如既往继续坚决贯彻落实普惠金融发展要求,继续坚持以市场为导向,以客户为中心,发挥票据专业支行的专业性、优势性,争做排头兵,将西外支行建设成专业优势突出、网点特色鲜明的专业支行。

熊万兵 华西都市报封面新闻记者 李玉泉

迎着蒙蒙细雨,感受丝丝清凉。日前,中国银行达州分行全体党员与达州市达川区教科局全体党员干部结伴前往广安小平故里,开展“缅怀世纪伟人,传承改革精神”党建结对“七·一”主题党日活动,并举行党建结对共建协议签署仪式。

当天早上,两家单位近100名党员同志乘车3个小时,前往邓小平故里。经过雨露的洗礼,小平故里显得格外清新,一如当年小平同志实施改革开放伟大创举,使中华大地焕发新的荣光。活动伊始,达川区教科局党组书记、局长侯四方,达州分行党委委员、副行长段斌分别发表了讲话,共同回顾了双方的友好合作关系,对两家单位结对

共建提出了期望。

活动期间,双方重温了入党誓词,参观了邓小平故居陈列馆和邓小平故居,追溯了世纪伟人波澜壮阔的戎马生涯,跌宕起伏的发展历程,以及为中华民族的富强呕心沥血的艰苦奋斗征程。正如习总书记指出的,我们纪念邓小平同志,就要学习他对共产主义远大理想和中国特色社会主义信念无比坚定的崇高品格;学习他对人民无比热爱的情怀;学习他始终坚持实事求是的理论品质;学习他不断开拓创新的政治勇气;学习他高瞻远瞩的战略思维;学习他坦荡无私的博大胸襟。

随后,在两家单位党员同志的共同见证下,该行党委委

员与达川区教科局党组书记签署了《党组织结对共建协议书》。开展了一系列趣味活动,通过互动与协作,进一步增进了双方员工之间的友谊。

达川区教科局与中国银行达州分行都是立足达川区域,服务地方发展的重要力量。作为教科部门与金融机构,双方一直保持着良好的业务合作关系,并在长期的合作中缔结了深厚的友谊。双方签署结对共建协议后,将形成更加密切的合作关系,充分利用双方的平台优势、资源优势,凝神聚力,真正做到以共建促党建,以共建促合作,以共建促发展。

柏建国 华西都市报封面新闻记者 李玉泉